

Instituto de Estudos em Direito e Sociedade - IEDS

Folha 31, Quadra 7, Lote Especial, s/n. Marabá-Pará CEP: 68.507-590 Telefone: (94) 2101-7120 – Fax (94) 2101-7112

PORTARIA Nº 07/2022-IEDS/UNIFESSPA

O DIRETOR do Instituto de Estudo em Direito e Sociedade – IEDS, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, Unifesspa, **Prof. Dr. JORGE LUIS RIBEIRO DOS SANTOS**, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 653/2018, do Magnífico Reitor da UNIFESSPA.

RESOLVE:

Art.1º - Retificar a Portaria nº 05/2022, de 09/03/2022, que versa sobre a nomeação da comissão responsável pelo(a) processo eleitoral para eleição da nova direção do Instituto de Estudos em Direito e Sociedade (IEDS).

Onde se lê: "(...):

Prof. Dr. **Leandro de Oliveira Ferreira**– (Presidente)

Prof. Dr. Roberto Leonardo da Silva Ramos - (Membro)

Profa. Dr. Jorge Luís Ribeiro dos Santos – (Suplente)

Prof. Dra. **Rejane Pessoa de Lima Oliveira** – (Suplente)

Téc. Adm. Eliana Borges da Silveira – (Membro)

Téc. Adm. **Lídia Maria Guimarães de Miranda** – (Suplente)

Discente: **Pâmela Walery dos Santos Silva** – (Membro)

Discente: Larissa Gomes Cruz – (Suplente)

Leia-se: "(...):

Prof. Dr. **Leandro de Oliveira Ferreira**– (Presidente)

Prof. Dr. Roberto Leonardo da Silva Ramos - (Membro)

Profa. Dr. Jorge Luís Ribeiro dos Santos – (Suplente)

Téc. Adm. **Eliana Borges da Silveira** – (Membro)

Téc. Adm. **Lídia Maria Guimarães de Miranda** – (Suplente)

Discente: **Pâmela Walery dos Santos Silva** – (Membro)

Discente: Larissa Gomes Cruz – (Suplente)

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

Marabá, 15 de março de 2022.

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 15/03/2022

PORTARIA Nº 1242/2022 - IEDS (11.29)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 15/03/2022 16:07) JORGE LUIS RIBEIRO DOS SANTOS DIRETOR GERAL DE INSTITUTO 1774023

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/ informando seu número: 1242, ano: 2022, tipo: PORTARIA, data de emissão: 15/03/2022 e o código de verificação: 068e84ae61